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※ 定時制は２２ページから、通信制は２８ページからです。 

 全日制                                      

 名北地区  

１ 旭丘 普通・美術 

〇 広い視野と自主自律の精神、自分の言葉や行動に責任をもつ態度、物事を成し遂げる

力を備えた、たくましい生徒の育成を目指す学校 

〇 豊かな人間性と社会を支えるリーダーとしての資質・能力を備え、国際社会や人類の

発展に寄与しようとする生徒の育成を目指す学校 

 

２ 明和 普通・音楽 

〇 広い視野、自主性・自律性、深い自己認識、高い知性を身につけ、実践力あるたくま

しい生徒の育成を目指す学校 

〇 豊かな情操と社会的存在としての自己の責任への自覚をもち、リーダーとして社会

の発展に寄与しようとする生徒の育成を目指す学校 

 

３ 千種 普通・国際教養 

〇 国際的な視野、自主自律の精神、幅広い教養を備え、積極性と実践力に富んだ生徒の

育成を目指す学校 

〇 豊かな情操を備え、責任感に富み、グローバル・リーダーとして社会の発展に寄与し

ようとする生徒の育成を目指す学校 

 

４ 守山 普通 

〇 継続的な努力を通して基礎・基本を身につけ、積極的に前へ踏み出すことのできる、

行動力ある生徒の育成を目指す学校 

〇 新しい環境に適応する力、自立及び自律する力を身につけ、地域社会の発展に寄与し

ようとする生徒の育成を目指す学校 

 

７ 緑丘 総合 

〇 総合学科の特長を生かした主体的な学びを通して、自らの夢の実現に向けた主体性

と積極性を身につけた生徒の育成を目指す学校 

〇 自他を大切にする豊かな人間性とコミュニケーション能力を備え、地域社会の発展

に寄与しようとする生徒の育成を目指す学校 

 

８ 愛知総合工科 工業 

〇 本県の工業教育の拠点として、社会や時代の変化に主体的に対応し、リーダーとして

地域及び日本の産業の未来を担ってグローバルに活躍できる技術者の育成を目指す学校  

〇 豊かな人間性、チャレンジ精神、バイタリティとリーダーシップを備え、技術を通し

て社会や人類の発展に寄与しようとする生徒の育成を目指す学校 
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９ 愛知商業 商業 

〇 本県の商業教育の拠点として、ビジネスに関する知識・技術と自ら考える姿勢を備え、

社会の変化に柔軟に対応できる職業人の育成を目指す学校 

〇 豊かな人間性、社会性、創造性を備え、責任感に富み、ビジネスを通して社会の発展

に寄与しようとする生徒の育成を目指す学校 

 

 名南地区  

１０ 瑞陵 普通・家庭・理数 

〇 広い視野、自主自律の精神、豊かな教養や専門的な知識・技術を身につけ、社会の各

分野においてリーダーとなりうる生徒の育成を目指す学校 

〇 豊かな人間性と社会性を備え、国際社会の発展に寄与しようとする生徒の育成を目

指す学校 

 

１１ 惟信 普通（R06 入学生まで） 

〇 主体的に学ぶ態度を身につけ、国際的な視野と国際社会に生きる人間としての自覚

をもった生徒の育成を目指す学校 

〇 他者との協調を大切にする豊かな人間性と社会性を備え、地域のリーダーとして社

会の発展に寄与しようとする自立した生徒の育成を目指す学校 

 

１１ 惟信 普通（R07 入学生から）            ※「未来探究科」を設置 

〇 主体的に学び探究する態度を身につけ、幅広い視野と国際社会に生きる人間として

の自覚をもった生徒の育成を目指す学校 

〇 他者との協調を大切にする豊かな人間性と社会性を備え、地域のリーダーとして社

会の発展に寄与しようとする自立した生徒の育成を目指す学校 

 

１２ 松蔭 普通 

〇 主体的に学び、自ら課題を見つけ、考え、判断することのできる生徒の育成を目指す

学校 

〇 自由と自律を大切にし、他者と協働して社会の発展に寄与しようとする自立した生

徒の育成を目指す学校 

 

１３ 昭和 普通 

〇 意欲をもって学び、高い知性と豊かな教養、国際的な視野、粘り強さを身につけた生

徒の育成を目指す学校 

〇 豊かな人間性と他者と協働する社会性を備え、社会の発展に寄与しようとする生徒

の育成を目指す学校 

 

１４ 名古屋西 普通 

〇 主体的に学ぶ姿勢、身につけた知識・技能を活用して課題を解決する力や創造性を身

につけた生徒の育成を目指す学校 

〇 多様性を大切にする心、他者への思いやり、公共の精神をもち、社会の発展に寄与し

ようとする生徒の育成を目指す学校 
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１５ 熱田 普通 

〇 自ら目標を定めて主体的に学ぶ姿勢と思考力・判断力・表現力を身につけた、品格の

ある生徒の育成を目指す学校 

〇 豊かな心と自主性・創造性・積極性を備え、我が国及び国際社会の発展に寄与しよう

とする生徒の育成を目指す学校 

 

１６ 中村 普通 

〇 自ら学び、深く考え、主体的に行動する力と、国際的な視野を備えた生徒の育成を目

指す学校 

〇 正義を重んじ、自らを律する人間性を備え、国際社会の発展に寄与しようとする生徒

の育成を目指す学校 

 

１７ 南陽 総合 

〇 総合学科の特長を生かした主体的な学びを通して、何事にも積極的に挑戦し、粘り強

く取り組む生徒の育成を目指す学校 

〇 自信と謙虚さをあわせもち、社会人としての高い品位を備え、社会の発展に寄与しよ

うとする生徒の育成を目指す学校 

 

１８ 鳴海 普通 

〇 目的意識をもって意欲的に学び、自ら考え、判断し、実践する力を身につけた生徒の

育成を目指す学校 

〇 自律心と公共心、責任感に富み、社会の発展に寄与しようとする生徒の育成を目指す

学校 

 

１９ 天白 普通 

〇 主体的に学ぶ姿勢をもち、幅広い知識と真理を探究する態度を身につけ、課題解決に

向かって自ら考え、努力する生徒の育成を目指す学校 

〇 自らの行動に責任をもつ自立心と、他者と認め合い共感する豊かな人間性を備え、社

会の発展に寄与しようとする生徒の育成を目指す学校 

 

２０ 名古屋南 普通 

〇 落ち着いた環境を生かして広く学び、たゆみなく自ら知性を高めようとする態度を

身につけた生徒の育成を目指す学校 

〇 豊かな人間性と社会性を備え、他者と協働して社会の発展に寄与しようとする生徒

の育成を目指す学校 

 

２１ 名古屋工科 工業 

〇 地域の工業教育の拠点として、社会や時代の変化に主体的に対応し、地域及び日本の

産業の未来を担う技術者の育成を目指す学校 

〇 豊かな人間性、社会性と創造力を備え、身につけた工業の技術・技能によって社会の

発展に寄与しようとする生徒の育成を目指す学校 
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２２ 中川青和 商業 

〇 地域の商業教育の拠点として、主体的な学びを通してビジネスに関する知識・技術、

深く考える態度と習慣を身につけた職業人の育成を目指す学校 

〇 豊かな人間性と社会性を備え、国際的な視野をもって地域社会の発展に寄与しよう

とする生徒の育成を目指す学校 

 
 尾東地区  

２３ 瀬戸 普通 

〇 向上心をもって自ら求めて学び、自らを高めることに粘り強く取り組むことのでき

る生徒の育成を目指す学校 

〇 豊かな人間性と公共心を備え、社会の発展に寄与しようとする生徒の育成を目指す

学校 

 

２４ 瀬戸西 普通 

〇 自らの目標に向かって真摯に学び、自らの知性を向上させようとする意志をもった

生徒の育成を目指す学校 

〇 豊かな人間性と社会性を備え、地域社会及び国際社会の発展に寄与しようとする生

徒の育成を目指す学校 

 

２５ 瀬戸北総合 総合 

〇 総合学科の特長を生かした主体的な学びを通して、広い視野と自らの夢の実現に向

けて行動する力を身につけた生徒の育成を目指す学校 

 〇 自己肯定感をもち、社会における自己の役割を自覚して、地域社会の発展に寄与しよ

うとする生徒の育成を目指す学校 

 

２６ 瀬戸工科 工業 

〇 地域の工業教育の拠点として、社会や時代の変化に主体的に対応し、地域及び日本の

産業の未来を担う技術者の育成を目指す学校 

〇 豊かな人間性、社会性と創造力を備え、技術を通して地域社会の発展に寄与しようと

する生徒の育成を目指す学校 

 
２７ 春日井 普通 

〇 主体的に学ぶ意欲と広い視野、物事を成し遂げる気力を備え、自らの行動に責任をも

とうとする生徒の育成を目指す学校 

〇 自主自立の精神と豊かな人間性、どのような事態にも対応できる力を備え、リーダー

として社会の発展に寄与しようとする生徒の育成を目指す学校 

 

２８ 春日井西 普通 

〇 高い知性を備え、目標に向かって粘り強く努力できる、たくましい生徒の育成を目指

す学校 

〇 豊かな情操を備え、多様な人々の存在を尊重しながら、地域社会の発展に寄与しよう

とする生徒の育成を目指す学校 
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２９ 春日井東 普通 

〇 目標をもって主体的に学び、自ら考えることのできる、たくましい生徒の育成を目指

す学校 

〇 多様な人々との共生を目指す豊かな人間性を備え、地域社会の発展に寄与しようと

する生徒の育成を目指す学校 

 

３０ 高蔵寺 普通 

〇 向学心をもって自ら学び、たゆみなく努力することのできる、たくましい生徒の育成

を目指す学校 

〇 自らを律する心と豊かで広い心をもち、社会の発展に寄与しようとする生徒の育成

を目指す学校 

 

３１ 春日井南 普通 

〇 主体的に学ぶ態度と豊かな創造性を備え、探究心に富んだ生徒の育成を目指す学校 

〇 豊かな人間性と社会性を備え、自分の長所を生かして社会の発展に寄与しようとす

る生徒の育成を目指す学校 

 

３２ 春日井工科 工業 

〇 地域の工業教育の拠点として、社会や時代の変化に主体的に対応し、地域及び日本の

産業の未来を担う技術者の育成を目指す学校 

〇 豊かな人間性と社会性、創造性、行動力を備え、技術を通して地域社会の発展に寄与

しようとする生徒の育成を目指す学校 

 

３３ 春日井泉 商業・生活文化 

〇 地域の商業及び家庭科教育の拠点として、確かな知識と技術を身につけ、地域の産業

において多岐にわたる職種を担う人材の育成を目指す学校 

〇 情報化や国際化に対応できる力と豊かな人間性を備え、ビジネスや生活産業を通し

て社会の発展に寄与しようとする生徒の育成を目指す学校 

 

３４ 旭野 普通 

〇 社会の変化に対応できる知性、教養、気力を備え、未来の要請に応えることのできる

生徒の育成を目指す学校 

〇 自他を大切にする豊かな人間性と広い視野をもち、主体的に社会の発展に寄与しよ

うとする生徒の育成を目指す学校 

 

３５ 豊明 普通 

〇 自らの目標に向かって意欲的に学び、自らを向上させることができる生徒の育成を

目指す学校 

〇 自他を尊重し、好ましい人間関係を構築できる豊かな人間性を備え、社会の発展に寄

与しようとする生徒の育成を目指す学校 
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３６ 日進 普通 

〇 自己有用感と自己肯定感をもち、生涯にわたって学ぶ意欲と基礎的・基本的な学力を

身につけた生徒の育成を目指す学校 

〇 豊かな心をもち、自らを律し、他者と協調しながら社会の中で役割を果たそうとする

生徒の育成を目指す学校 

 

３７ 日進西 普通 

〇 自ら学び、進んで自己を高めることのできる、たくましい生徒の育成を目指す学校 

〇 自律性と豊かな人間性を備え、地域社会及び国際社会の発展に寄与しようとする生

徒の育成を目指す学校 

 

３８ 長久手 普通 

〇 主体的に学び、生きて働く知性を身につけた、たくましい生徒の育成を目指す学校 

〇 豊かな人間性と社会性、高い品位を備え、社会の発展に寄与しようとする生徒の育成

を目指す学校 

 

３９ 東郷 普通 

〇 高い知性を身につけ、目標に向かって粘り強く努力することのできる、たくましい生

徒の育成を目指す学校 

〇 豊かな人間性と社会性を備え、身につけた知識や技能を生かして、社会の発展に寄与

しようとする生徒の育成を目指す学校 

 

 尾北地区  

４０ 犬山 普通・商業 

○ 意欲的に学んで自らを高め、文化と自然を尊ぶ態度を備えた、品位ある生徒の育成を

目指す学校 

〇 自他を尊重する豊かな人間性と社会性を備え、地域社会の発展に寄与しようとする

生徒の育成を目指す学校  

 

４１ 犬山総合 総合 

〇 総合学科の特長を生かした主体的な学びを通して、自ら考え、学び、夢の実現に向け

て挑戦する態度と、未来を創造する力を備えた生徒の育成を目指す学校 

〇 豊かな人間性と社会性を備え、地域の課題を解決し、社会の発展に寄与しようとする

生徒の育成を目指す学校 

 

４２ 尾北 普通・国際教養 

〇 自ら意欲的に学び、深く考えることのできる、豊かな知性を備えた生徒の育成を目指

す学校 

〇 自主自律の精神、勤勉さ、誠実さを兼ね備え、地域社会及び国際社会の発展に寄与し

ようとする生徒の育成を目指す学校 
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４３ 江南 普通 

〇 真理と正義を大切にする態度を備え、主体的に学び、高い知性と豊かな教養を身につ

けた生徒の育成を目指す学校 

〇 豊かな人間性と社会性を備え、他者と協力して社会の発展に寄与しようとする生徒

の育成を目指す学校 

 

４４ 古知野 商業・家庭・福祉 

〇 地域の商業・家庭・福祉教育の拠点として、確かな知識と技術を身につけ、専門性を

生かして産業の複合化に対応できる生徒の育成を目指す学校 

〇 豊かな人間性と社会性を備え、情報通信技術やビジネス、生活文化、福祉を通して社

会の発展に寄与しようとする生徒の育成を目指す学校 

 

４５ 小牧 普通 

〇 学びへの意欲にあふれ、高い知性と行動力を身につけた、たくましい生徒の育成を目

指す学校 

〇 誠実さと思いやり、やさしさをもち、多様な人々とともに社会の発展に寄与しようと

する生徒を育成する学校 

 

４６ 小牧南 普通 

〇 広い視野をもち、自ら学び、考え、正しく判断し、たゆみなく実践することのできる、

たくましい生徒の育成を目指す学校 

〇 豊かな情操と社会性を備え、時代の変化に対応しながら、社会の発展に寄与しようと

する生徒の育成を目指す学校 

 

４７ 小牧工科 工業 

〇 地域の工業教育の拠点として、社会や時代の変化に主体的に対応し、地域及び日本の

産業の未来を担う技術者の育成を目指す学校 

〇 豊かな人間性、社会性と創造力を備え、技術を通して社会の発展に寄与しようとする

生徒の育成を目指す学校 

 

４８ 岩倉総合 総合 

〇 総合学科の特長を生かした主体的な学びを通して、自ら課題を発見し、深く探究する

態度を身につけた生徒の育成を目指す学校 

○ 他者と協働する上で必要となる豊かな人間性と社会性、寛容な心をもち、自ら進んで

社会の発展に寄与しようとする生徒の育成を目指す学校 

 

４９ 新川 普通 

〇 真理と正義を大切にし、ひたむきに学ぶ姿勢を身につけた生徒の育成を目指す学校 

〇 責任感と他者を思いやる豊かな人間性を備え、社会の発展に寄与しようとする生徒

の育成を目指す学校 
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５０ 西春 普通 

〇 真理を探究する高い知性と文化を創造する豊かな情操を備え、何事にも真摯に取り

組むことができる生徒の育成を目指す学校 

〇 進んで奉仕する人間性と社会性を備え、リーダーとして社会の発展に寄与しようと

する生徒の育成を目指す学校 

 

５１ 丹羽 普通 

〇 自ら目標を設定して意欲的に学ぶ態度と独創性を備えた、たくましい生徒の育成を

目指す学校 

〇 自律性と豊かな人間性を備え、地域社会の発展に寄与しようとする生徒の育成を目

指す学校 

 

 尾中地区  

５２ 一宮 普通・家庭 

〇 高い知性と豊かな教養、広い視野とチャレンジ精神をもち、夢の実現を目指して行動

できる、たくましいグローバル・リーダーの育成を目指す学校 

〇 自律の精神と望ましい社会性を備え、社会の発展に寄与しようとする生徒の育成を

目指す学校 

 

５３ 一宮西 普通 

〇 高い知性と創造性、グローバルな視野を身につけ、将来、さまざまな分野で国際的に

活躍できる生徒の育成を目指す学校 

〇 豊かな情操と自他を尊重する心をもち、社会の発展に寄与しようとする生徒の育成

を目指す学校 

５４ 一宮北 普通 

〇 高い志と学びに対する意欲をもち、地道に努力することができる生徒の育成を目指

す学校 

〇 他者を尊重することができる豊かな人間性とコミュニケーション力をもち、社会の

発展に寄与しようとする生徒の育成を目指す学校 

 

５５ 一宮南 普通 

〇 深い知性と高い志をもって目標に挑戦し、困難を克服することができる生徒の育成

を目指す学校 

〇 創造性豊かで思いやりがあり、他者と協働して社会の発展に寄与しようとする生徒

の育成を目指す学校 

 

５６ 一宮興道 普通 

〇 自ら課題を発見し、解決しようとする意欲をもち、さまざまな変化に向き合いながら、

未来を切り開くことができる生徒の育成を目指す学校 

〇 豊かな人間性をもち、果たすべき役割や責任を自覚し、他者と協働しながら、社会の

発展に寄与しようとする生徒の育成を目指す学校 
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５７ 木曽川 普通・商業 

〇 自ら深く考え、何事にも真摯に取り組み、果敢に挑戦する態度を身につけた、たくま

しい生徒の育成を目指す学校 

〇 自他を尊ぶ心と社会性を備え、地域社会の発展に寄与しようとする生徒の育成を目

指す学校 

 

５８ 一宮工科 工業 

〇 地域の工業教育の拠点として、社会や時代の変化に主体的に対応し、地域及び日本の

産業の未来を担う技術者の育成を目指す学校 

〇 豊かな教養と人間性を備え、自己の可能性を追求し、技術を通して社会の発展に寄与

しようとする生徒の育成を目指す学校 

 

５９ 一宮起工科 工業 

〇 地域の工業教育の拠点として、社会や時代の変化に主体的に対応し、地域及び日本の

産業の未来を担う技術者の育成を目指す学校 

〇 豊かな人間性と社会性を備え、技術を通して社会の発展に寄与しようとする生徒の

育成を目指す学校 

 

６０ 一宮商業 商業 

〇 地域の商業教育の拠点として、ビジネスに関する知識と技術、コミュニケーション力

を備え、地域で活躍できる職業人の育成を目指す学校 

○ 豊かな人間性を備え、地域創生ビジネスの専門家として、ビジネスを通して地域社会

の発展に寄与しようとする生徒の育成を目指す学校 

 

 尾西地区  

６１ 津島 普通（R06 入学生まで） 

〇 自ら意欲的に学び、深く考え、主体的に行動する知性を備えた生徒の育成を目指す

学校 

〇 たくましく生きる人間力を備え、地域社会と国際社会の発展に寄与しようとする生

徒の育成を目指す学校 

 

６１ 津島 普通・国際探究（R07 入学生から） 

〇 自ら意欲的に学び、深く探究し、主体的に行動する知性を備えた生徒の育成を目指

す学校 

〇 たくましく生きる人間力を備え、地域社会と国際社会の発展に寄与しようとする生

徒の育成を目指す学校 

 

６２ 津島北 普通・商業（R06 入学生まで） 

〇 自ら考え、自ら学び、目標に向かってやり抜く力を備えた生徒の育成を目指す学校 

〇 思いやりと奉仕の精神があり、望ましい勤労観と職業観をもった、地域社会の発展に

寄与しようとする生徒の育成を目指す学校 
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６３ 津島東 普通 

〇 主体的に学び、自ら課題を見つけて解決し、地域に根ざしつつ世界に発信することの

できる力をもった生徒の育成を目指す学校 

〇 他者を思いやるあたたかい人間性と錬磨されたたくましさを備え、社会の発展に寄

与しようとする生徒の育成を目指す学校 

 

６４ 津島北翔 普通・商業・福祉（R07 入学生から） 

〇 自ら考え、自ら学び、目標に向かってやり抜くことのできる、たくましい生徒の育成

を目指す学校 

〇 思いやりと奉仕の精神があり、望ましい勤労観と職業観をもった、地域社会の発展に

寄与しようとする生徒の育成を目指す学校 

 

６５ 海翔 普通・福祉（R06 入学生まで） 

〇 自ら学び、深く考える知性を備え、失敗を恐れずに挑戦することのできるたくましい

生徒の育成を目指す学校 

〇 自らを律し、他者を思いやる心をもち、身につけた知識や技術を生かしながら、他者

と協働して地域社会の発展に寄与しようとする生徒の育成を目指す学校 

 

６６ 稲沢緑風館 普通・農業 

〇 高い知性や技術と広い視野をもち、自ら課題を発見し、他者と協働して課題を解決す

る力を身につけた生徒の育成を目指す学校 

〇 豊かな人間性と社会性を備え、時代の変化に柔軟に対応しつつ、地域の産業や社会の

発展に寄与しようとする生徒の育成を目指す学校 

 

６７ 杏和 総合 

〇 総合学科の特長を生かした主体的な学びを通して、自ら考え、未来を創造する力を身

につけた生徒の育成を目指す学校 

〇 他者と協働する上で必要となる豊かな人間性と社会性を備え、社会の発展に寄与し

ようとする生徒の育成を目指す学校 

 

６８ 佐屋 農業・家庭 

〇 地域の農業及び家庭教育の拠点として、専門的な知識・技術と望ましい勤労観・職業

観を身につけた職業人の育成を目指す学校 

〇 豊かな人間性と社会性を備え、農業や生活関連産業の分野で地域社会の発展に寄与

しようとする生徒の育成を目指す学校 

 

６９ 愛西工科 工業 

〇 地域の工業教育の拠点として、社会や時代の変化に主体的に対応し、地域及び日本の

産業の未来を担う技術者の育成を目指す学校 

〇 豊かな人間性と社会性を備え、技術を通して社会の発展に寄与しようとする生徒の

育成を目指す学校 
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７０ 美和 普通（R06 入学生まで） 

○ 自ら学び、深く考え、物事に積極的に挑戦し、成し遂げることのできる、たくましい

生徒の育成を目指す学校 

○ 自らを律し、他者を思いやる心をもち、他者と協働して地域社会の発展に寄与しよう

とする生徒の育成を目指す学校 

 

７０ 美和 普通（R07 入学生から）            ※「地域探究科」を設置 

○ 自ら探究的に学び、物事に積極的に挑戦し、成し遂げることのできる、たくましい生

徒の育成を目指す学校 

○ 自らを律し、他者を思いやる心をもち、他者と協働して地域社会の発展に寄与しよう

とする生徒の育成を目指す学校 

 

７１ 五条 普通 

〇 自ら学ぶ態度と先を見通す聡明さ、物事を成し遂げる気力を備え、未来の要請に応え

ることのできる生徒の育成を目指す学校 

〇 自律心と他者への思いやり、責任感、豊かな感性をもち、社会の発展に寄与しようと

する生徒の育成を目指す学校 

 

 知多地区  

７２ 半田 普通 

〇 広く深い知性と自主自律の精神を身につけ、高い志と強い意志をもって物事に挑戦

する、たくましい生徒の育成を目指す学校 

〇 豊かな情操と社会性を身につけ、国際的な視野をもって社会の発展に寄与しようと

する生徒の育成を目指す学校 

 

７３ 半田東 普通 

〇 自らの目標に向かって真摯に学び続ける態度、物事をやり抜く力と探究する力を備

えた生徒の育成を目指す学校 

〇 豊かな人間性と社会性を備え、地域社会や国際社会の発展に寄与しようとする生徒

の育成を目指す学校 

 

７４ 半田工科 工業 

〇 地域の工業教育の拠点として、社会や時代の変化に主体的に対応し、地域及び日本の

産業の未来を担う技術者の育成を目指す学校 

〇 自らを律し、他者を尊重する豊かな心をもち、技術を通して社会の発展に寄与しよう

とする生徒の育成を目指す学校 

 

７５ 半田農業 農業 

〇 地域の農業教育の拠点として、生命を愛育し、専門的な知識・技術と実践力を身につ

けた職業人の育成を目指す学校 

〇 地域の特色や伝統を踏まえつつ、産業構造の変化に柔軟に対応し、社会の発展に寄与

しようとする生徒の育成を目指す学校 
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７６ 半田商業 商業 

〇 地域の商業教育の拠点として、ビジネスに関する知識と技術を身につけ、地域の産業

において多岐にわたる職種を担う人材の育成を目指す学校 

〇 自律心と豊かな社会性、創造性を備え、ビジネスを通して社会の発展に寄与しようと

する生徒の育成を目指す学校 

 

７７ 常滑 普通・工業 

〇 目標に向かって最後まで努力する態度と高い知性や技術を身につけた生徒の育成を

目指す学校 

〇 豊かな情操と国際感覚を備え、地域の文化や伝統を継承しつつ、社会の発展に寄与し

ようとする生徒の育成を目指す学校 

 

７８ 横須賀 普通 

〇 自ら目標を定めて主体的に学ぶ態度と、どのような事態にも創造性を発揮して対応

できる力を備えた、たくましい生徒の育成を目指す学校 

〇 豊かな人間性と社会性を備え、リーダーとなって社会の発展に寄与しようとする生

徒の育成を目指す学校 

 

７９ 東海南 普通 

〇 目標をもって主体的に学ぶ態度、自己表現力、力を尽くして成し遂げる粘り強さを備

えた、たくましい生徒の育成を目指す学校 

〇 豊かな人間性と社会性を備え、地域社会の発展に寄与しようとする生徒の育成を目

指す学校 

 
８０ 東海樟風 商業 

○ 本県の情報教育の拠点として、高度な知識と技術を身につけ、デジタル人材として活

躍できる生徒の育成を目指す学校 

○ 情報通信技術とビジネスを融合して新たな価値やイノベーションを創出する力を身

につけ、社会の発展に寄与しようとする生徒の育成を目指す学校 

 

８１ 大府 普通・家庭 

○ 自ら学び、深く考える態度と、基礎的・基本的な知識・技能を身につけ、たくましく

生きる生徒の育成を目指す学校 

○ 自他を大切にする豊かな人間性と自立心をもち、社会の発展に寄与しようとする生

徒の育成を目指す学校 

 

８２ 大府東 普通 

○ 生涯にわたって成長を続けていく基盤となる力を身につけ、明確な目的意識と挑戦

する姿勢をもつ生徒の育成を目指す学校 

○ 豊かな人間性と国際的な視野を備え、地域社会の発展に寄与しようとする生徒の育

成を目指す学校 
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８３ 桃陵 看護・家庭 

○ 看護及びヒューマンケアに関する教育の拠点として、専門的な知識・技術と、看護・

福祉の心を身につけた職業人の育成を目指す学校 

○ 豊かな人間性と社会性を備え、看護や福祉を通して地域社会の発展に寄与しようと

する生徒の育成を目指す学校 

 

８４ 知多翔洋 総合 

○ 総合学科の特長を生かした主体的な学びを通して、広い視野と自らの夢の実現のた

めに行動する力を身につけた生徒の育成を目指す学校 

○ 自律性と豊かな人間性、社会性を備え、地域社会の発展に寄与しようとする生徒の育

成を目指す学校 

 

８５ 阿久比 普通 

○ 主体的に学ぶ態度と自ら未来を切り開こうとするたくましさを身につけた生徒の育

成を目指す学校 

○ 豊かな人間性を備え、地域社会及び国際社会の発展に寄与しようとする生徒の育成

を目指す学校 

 

８６ 東浦 普通 

○ 自ら学ぼうとする態度と基礎的・基本的な知識・技能を身につけ、自ら考えて行動す

る力を備えた生徒の育成を目指す学校 

○ 豊かな情操と社会性を備え、地域社会の発展に寄与しようとする生徒の育成を目指

す学校 

 

８７ 内海 普通 

○ 基礎的・基本的な知識・技能、何事にも誠実に取り組み、努力する態度を身につけた

生徒の育成を目指す学校 

○ 豊かな社会性と自立の精神を備え、地域社会の発展に寄与しようとする生徒の育成

を目指す学校 

 

８８ 武豊 普通（R06 入学生まで） 

○ 主体的にたゆむことなく学び、自らを高めようとする態度を身につけた生徒の育成

を目指す学校 

○ 豊かな人間性と社会性を備え、地域社会の発展に寄与しようとする生徒の育成を目

指す学校 

 

８８ 武豊 普通（R07 入学生から） 

○ 主体的な学びを通して、確かな学力と自らを高めようとする態度を身につけた生徒

の育成を目指す学校 

○ 自他を大切にする豊かな人間性と社会性を備え、社会に参画してその発展に寄与し

ようとする生徒の育成を目指す学校 
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 西三北地区  

８９ 豊田西 普通 

〇 自ら志を立て、自ら求めて学ぶことで、グローバル社会において力を発揮し、未来を

切り開くことのできる生徒の育成を目指す学校 

〇 自他を尊重する豊かな人間性と社会性を備え、リーダーとして社会の発展に寄与し

ようとする生徒の育成を目指す学校 

 

９０ 豊田東 総合 

〇 探究的な学びを通して、課題を発見する力や他者と協働して課題を解決する力、夢の

実現に向けて主体的に行動する力をもった生徒の育成を目指す学校 

〇 他者と協働する上で必要となる豊かな人間性と社会性、寛容な心をもち、社会の発展

に寄与しようとする生徒の育成を目指す学校 

 

９１ 衣台 普通 

〇 自ら学ぶ意欲、諦めずに継続する心、情報活用能力、問題解決能力をもち、たくまし

く生きることのできる生徒の育成を目指す学校 

〇 豊かな人間性と社会性、実践力を備え、地域社会の発展に寄与しようとする生徒の育

成を目指す学校 

 

９２ 豊田北 普通 

〇 学ぶことの喜びと厳しさを知り、キャリア形成を目指して自ら知性を磨く生徒の育

成を目指す学校 

〇 多様性を尊重する豊かな人間性と社会性、グローバルな視野をもち、社会に寄与しよ

うとする生徒の育成を目指す学校 

 

９３ 豊田南 普通 

〇 主体的に学ぶ姿勢、自ら問いを創り解決する力、環境の変化に対応する柔軟性をもっ

た、たくましい生徒の育成を目指す学校 

〇 多様性を大切にする豊かな人間性と広い視野をもち、グローバル・リーダーとして他

者と協働し、社会の発展に寄与しようとする生徒の育成を目指す学校 

 

９４ 豊田 普通 

〇 誠実さをもち、目標の実現に向けて自主的に学び、知性豊かで創造力に富んだ生徒の

育成を目指す学校 

〇 他者と協働する上で必要な豊かな人間性と実践力をあわせもち、社会の発展に寄与

しようとする生徒の育成を目指す学校 

 

９５ 豊野 普通（R06 入学生まで） 

〇 高い知的好奇心と学習意欲をもち、将来の社会において求められる能力を身につけ

た生徒の育成を目指す学校 

〇 豊かな人間性と社会性を備え、他者と協働して社会の発展に寄与しようとする生徒

の育成を目指す学校 
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９５ 豊野 普通（R07 入学生から） 

〇 知的好奇心と学習意欲をもち、将来の社会において求められる能力を身につけた生

徒の育成を目指す学校 

〇 豊かな人間性と社会性を備え、他者と協働して社会の発展に寄与しようとする生徒

の育成を目指す学校 

 

９６ 松平 普通・家庭 

〇 他者と協働して学ぶことを通して、自ら学ぶ姿勢と正しい判断力を備えた生徒の育

成を目指す学校 

〇 地域の自然・歴史・文化を大切にする心と豊かな人間性をもち、地域社会の発展に寄

与しようとする生徒の育成を目指す学校 

 

９７ 加茂丘 普通 

〇 主体的に学び続けようとする姿勢、幅広い教養と良識を備え、困難に立ち向かう実践

力を備えた生徒の育成を目指す学校 

〇 豊かな情操と他者を思いやる心をもち、自らの役割を果たすことで地域社会の発展

に寄与しようとする生徒の育成を目指す学校 

 

９８ 足助 普通（R07 入学生まで） 

〇 自ら求めて学び、目標の実現に向けて努力を惜しまない、たくましい生徒の育成を目

指す学校 

〇 自らを律し、責任をもって物事を遂行する精神と、明朗で豊かな心をもち、地域社会

の発展に寄与しようとする生徒の育成を目指す学校 

 

９８ 足助 普通・観光（R08 入学生から） 

 〇 自ら探究的に学び、目標の実現に向けて努力を惜しまない、たくましい生徒の育成を

目指す学校 

 〇 自らを律し、責任をもって物事を遂行する精神と、明朗で豊かな心をもち、地域の産

業や社会の発展に寄与しようとする生徒の育成を目指す学校 

 

９９ 豊田工科 工業 

〇 地域の工業教育の拠点として、社会や時代の変化に主体的に対応し、地域及び日本の

産業の未来を担って国内外で活躍する技術者の育成を目指す学校 

〇 豊かな人間性と社会性を身につけ、技術を通して地域社会の発展に寄与しようとす

る生徒の育成を目指す学校 

 

１００ 猿投農林 農業 

〇 地域の農業教育の拠点として、専門的な知識・技術と望ましい勤労観・職業観を身に

つけ、主体的に行動できる職業人の育成を目指す学校 

〇 広い視野をもって農業の社会的な意義や役割を理解し、農業を通して社会の発展に

寄与しようとする生徒の育成を目指す学校 
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１０１ 三好 普通・体育 

〇 主体的に学び、自らを鍛えて自己の道を切り開くことのできる、豊かな知性と活力の

ある生徒の育成を目指す学校 

〇 豊かな心をもち、自らを律し、他者と協働して社会の発展やスポーツの振興に寄与し

ようとする生徒の育成を目指す学校 

 

 西三東地区  

１０２ 岡崎 普通 

〇 主体的に学び、高い知性と行動力を身につけ、社会の各分野においてリーダーとなる

生徒の育成を目指す学校 

〇 豊かな人間性と社会性を備え、社会の発展に寄与しようとする生徒の育成を目指す

学校 

 

１０３ 岡崎北 普通・理数 

〇 自らの目標に向かって主体的に学び、高い知性と未来を切り開くたくましさを身に

つけた生徒の育成を目指す学校 

〇 豊かな情操と品格・品性を備え、リーダーとして地域社会や国際社会の発展に寄与し

ようとする生徒の育成を目指す学校 

 

１０４ 岡崎東 総合 

〇 総合学科の特長を生かした主体的な学びを通して、自ら深く探究する態度を身につ

けた、知性と活力あふれる生徒の育成を目指す学校 

〇 豊かな人間性と社会性を備え、地域社会の発展に寄与しようとする生徒の育成を目

指す学校 

 

１０５ 岡崎西 普通 

〇 主体的に学び、グローバルな視野に立って深く考え、自分の考えを適切に表現して他

者と共有することができる生徒の育成を目指す学校 

〇 自律性と他者を思いやる人間性、リーダーシップを備え、社会の発展に寄与しようと

する生徒の育成を目指す学校 

 

１０６ 岩津 普通・家庭 

〇 主体的に学ぶ力、基礎的・基本的な知識・技能と実践力を身につけた生徒の育成を目

指す学校 

〇 他者を思いやる心と社会性を身につけ、自律的に行動し、社会の発展に寄与しようと

する生徒の育成を目指す学校 

 

１０７ 岡崎工科 工業 

〇 地域の工業教育の拠点として、社会や時代の変化に主体的に対応し、地域及び日本の

産業の未来を担う技術者の育成を目指す学校 

〇 豊かな人間性と社会性を備え、技術を通して地域社会の発展に寄与しようとする生

徒の育成を目指す学校 

 



愛知県立高等学校スクール・ミッション 

 

17 
 

１０８ 岡崎商業 商業 

〇 地域の商業教育の拠点として、ビジネスに関する知識と技術、コミュニケーション能

力を備え、即戦力となる人材の育成を目指す学校 

〇 豊かな人間性と社会性を備え、開拓精神と利他の精神、創意工夫をもって社会の発展

に寄与しようとする生徒の育成を目指す学校 

 

１０９ 幸田 普通 

〇 主体的に学び、課題に挑む力やコミュニケーション能力、未来を洞察する力を備えた、

たくましい生徒の育成を目指す学校 

〇 豊かな人間性と望ましい勤労観・職業観をもち、他者とともに地域社会の発展に寄与

しようとする生徒の育成を目指す学校 

 

 西三南地区  

１１０ 碧南 普通・商業 

〇 自ら学び、深く考える姿勢と、不断の努力を惜しまない向上心をもった生徒の育成を

目指す学校 

〇 自他の尊厳を大切にする豊かな人間性と高度な社会性を身につけ、社会の発展に寄

与しようとする生徒の育成を目指す学校 

 

１１１ 碧南工科 工業 

〇 地域の工業教育の拠点として、社会や時代の変化に主体的に対応し、地域及び日本の

産業の未来を担う技術者の育成を目指す学校 

〇 他者を尊重しつつ主体的に行動する力を身につけ、技術を通して社会の発展に寄与

しようとする生徒の育成を目指す学校 

 

１１２ 刈谷 普通 

〇 高い志をもって自ら学び、考え、創造する力と、リーダーとしての資質・能力を身に

つけた、実践力のあるたくましい生徒の育成を目指す学校 

〇 豊かな個性と情操を備え、国際化や情報化の進展に積極的に対応して、国際社会及び

地域社会の発展に寄与しようとする生徒の育成を目指す学校 

 

１１３ 刈谷北 普通・国際探究 

〇 自主自律の精神、自ら学び探究する姿勢と高い知性、豊かな教養、たくましい実践力

を身につけ、探究心に富んだ生徒の育成を目指す学校 

〇 グローバルな視野と豊かな社会性を備え、社会の発展に寄与しようとする生徒の育

成を目指す学校 

 

１１５ 刈谷工科 工業 

〇 地域の工業教育の拠点として、社会や時代の変化に主体的に対応し、地域及び日本の

産業の未来を担う技術者の育成を目指す学校 

〇 豊かな人間性と社会性を備え、技術を通して社会の発展に寄与しようとする、チャレ

ンジ精神旺盛な生徒の育成を目指す学校 
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１１６ 安城 普通・家庭 

〇 夢の実現に向けて主体的・協働的に学び、最後までやり抜く力をもった生徒の育成を

目指す学校 

〇 豊かな人間性と社会性を身につけ、社会の発展に寄与しようとする生徒の育成を目

指す学校 

 

１１７ 安城東 普通 

〇 幅広く学ぶことを通して、グローバルな視野をもち、未来を切り開く力を身につけた、

たくましい生徒の育成を目指す学校 

〇 豊かな人間性と社会性を身につけ、よりよい社会の形成に寄与しようとする生徒の

育成を目指す学校 

 

１１８ 安城南 普通 

〇 社会の一員としての自覚と主体的に学ぶ態度を備え、自己の未来を切り開くことの

できる、たくましい生徒の育成を目指す学校 

〇 自他を大切にし、地域社会の発展に寄与しようとする生徒の育成を目指す学校 

 

１１９ 安城農林 農業 

〇 本県及び地域の農業教育の拠点として、専門的な知識と技術を身につけ、農業のもつ

特性や機能を生かすことのできる、実践力を備えた職業人の育成を目指す学校 

〇 豊かな人間性と社会性を備え、食や環境などの分野で持続可能な社会の発展に寄与

しようとする生徒の育成を目指す学校 

 

１２０ 西尾 普通 

〇 志をもって主体的に学び、思考力とコミュニケーション力を身につけ、社会の各分野

においてリーダーとなりうる生徒の育成を目指す学校 

〇 自主・自律の精神と豊かな人間性を備え、国際的な視野をもって社会の発展に寄与し

ようとする生徒の育成を目指す学校 

 
１２１ 西尾東 普通 

〇 高い知性を備え、自らの進路を主体的に切り開くことのできる、たくましい生徒の育

成を目指す学校 

〇 自律性と他者を尊重する豊かな人間性、国際感覚を備え、社会の発展に寄与しようと

する生徒の育成を目指す学校 

 

１２２ 鶴城丘 総合 

〇 総合学科の特長を生かした主体的な学びを通して、物事に挑戦し、自らを高めようと

する態度や広い視野を身につけた生徒の育成を目指す学校 

〇 豊かな人間性とグローバル化、情報化に対応する力を備え、地域社会の発展に寄与し

ようとする生徒の育成を目指す学校 
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１２３ 一色 普通・家庭 

〇 謙虚さと自らたゆみなく学ぶ気力を備え、基礎的・基本的な知識・技能を身につけた

生徒の育成を目指す学校 

〇 自律性と他者を思いやる人間性を備え、地域社会の発展に寄与しようとする生徒の

育成を目指す学校 

 

１２４ 吉良 普通・家庭 

〇 目標に向けて意欲的に学び、基礎的・基本的な知識及び技能を身につけた生徒の育成

を目指す学校 

〇 自律性と社会性を身につけ、地域社会の一員としての自覚をもち、その発展に寄与し

ようとする生徒の育成を目指す学校 

 

１２５ 知立東 普通 

〇 たゆみなく学び、豊かな感性と柔軟な発想力、創造性を備えた、活力ある生徒の育成

を目指す学校 

〇 自他を尊重する人間性と他者と協働する社会性を身につけ、社会の発展に寄与しよ

うとする生徒の育成を目指す学校 

 

１２６ 知立 総合 

〇 総合学科の特長を生かした主体的な学びを通して、向上心あふれる、たくましい生徒

の育成を目指す学校 

〇 豊かな人間性、コミュニケーション能力、実践力を備え、社会の発展に寄与しようと

する生徒の育成を目指す学校 

 

１２７ 高浜 普通・福祉 

〇 自ら学ぶ態度、基礎的・基本的な知識・技能とこれらを活用する力を身につけた生徒

の育成を目指す学校 

〇 社会の一員としての心構えと他者を思いやる心をもち、地域社会の発展に寄与しよ

うとする生徒の育成を目指す学校 

 

 東三南地区  

１２８ 時習館 普通 

〇 志をもって学び、自ら考え、広い視野と高い見識をもって物事を成し遂げることので

きる、たくましい生徒の育成を目指す学校 

〇 豊かな感性と社会性、国際人としての資質を身につけ、社会の発展に寄与しようとす

る生徒の育成を目指す学校 
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１２９ 豊橋東 普通 

〇 自ら学ぶ意欲、深い知性、創造性、国際社会に生きる人間としての資質と行動力を身

につけた生徒の育成を目指す学校 

〇 自律性と豊かな人間性、社会の変化に対応する力を備え、リーダーとして社会の発展

に寄与しようとする生徒の育成を目指す学校 

 

１３０ 豊丘 普通・家庭 

〇 豊かな知性と自主性、創造性、良識、強い意志を兼ね備えた生徒の育成を目指す学校 

〇 豊かな情操を身につけ、他者と協働して社会の発展に寄与しようとする生徒の育成

を目指す学校 

 

１３１ 豊橋南 普通・家庭 

〇 多様な考えや価値観を尊重する態度、豊かな知性・教養と専門的な知識・技能を身に

つけ、生涯にわたって学び続ける生徒の育成を目指す学校 

〇 自ら考えて行動し、その結果に責任をもつ態度を身につけ、リーダーとして社会の発

展に寄与しようとする生徒の育成を目指す学校 

 

１３２ 豊橋西 総合 

〇 総合学科の特長を生かした主体的な学びを通して、広い視野をもち、自ら考え、たゆ

みなく努力することのできる生徒の育成を目指す学校 

〇 他者と協働する上で必要な豊かな人間性と社会性を備え、地域社会の発展に寄与し

ようとする生徒の育成を目指す学校 

 

１３３ 豊橋工科 工業 

〇 地域の工業教育の拠点として、社会や時代の変化に主体的に対応し、地域及び日本の

産業の未来を担う技術者の育成を目指す学校 

〇 豊かな人間性、社会性と創造力を備え、技術を通して社会の発展に寄与しようとする

生徒の育成を目指す学校 

 

１３４ 豊橋商業 商業 

〇 地域の商業教育の拠点として、時代の進展に柔軟に対応できる広い視野と深い知性、

高い技術を備えたビジネスリーダーの育成を目指す学校 

〇 豊かな人間性と社会性、創造力と実践力を備え、ビジネスを通して地域社会の発展に

寄与しようとする生徒の育成を目指す学校 

 
１３５ 成章 普通・商業・家庭 

〇 高い知性、挑戦する勇気、最後までやり抜く強い意志と実行力を備えた生徒の育成を

目指す学校 

〇 豊かな人間性を備え、専門的知識や技術、コミュニケーション能力を生かして社会の

発展に寄与しようとする生徒の育成を目指す学校 
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１３６ 福江 普通 

〇 自ら学んで知性を磨き、公正な判断力を身につけた、実践力のある生徒の育成を目指

す学校 

〇 自他を尊重する心と豊かな社会性を備え、地域社会の発展に寄与しようとする生徒

の育成を目指す学校 

 

１３７ 渥美農業 農業 

〇 地域の農業教育の拠点として、職業人として必要となる基礎的な資質・能力や態度を

身につけた生徒の育成を目指す学校 

〇 自然や生命を大切にする心と豊かな個性をもち、地域社会の発展に寄与しようとす

る生徒の育成を目指す学校 

 

 東三北地区  

１３８ 国府 普通・商業 

〇 広い視野、志をもって主体的に学ぶ態度、豊かな知性と実践力を備えた、リーダーと

なる生徒の育成を目指す学校 

〇 豊かな人間性を備え、自ら進んで行動することで、地域及び社会の発展に寄与しよう

とする生徒の育成を目指す学校 

 

１３９ 御津あおば 普通 

〇 主体的な学びを通して知性を磨き、広い視野と国際感覚、行動力を身につけた生徒の

育成を目指す学校 

〇 豊かな情操と高いコミュニケーション能力を備え、持続可能な地域づくりと多文化

共生社会の実現に寄与しようとする生徒の育成を目指す学校 

 

１４０ 小坂井 普通 

〇 主体的に学び続け、深く考えることのできる、たくましい生徒の育成を目指す学校 

〇 自律性と豊かな人間性、地域を支えるリーダーとしての資質・能力を備え、社会の発

展に寄与しようとする生徒の育成を目指す学校 

 

１４１ 豊川工科 工業 

〇 地域の工業教育の拠点として、社会や時代の変化に主体的に対応し、地域及び日本の

産業を担う技術者の育成を目指す学校 

〇 自律と共生の精神、実践力を備え、技術を通して地域社会の発展に寄与しようとする

生徒の育成を目指す学校 

 

１４２ 宝陵 看護・福祉 

〇 看護及び福祉に関する教育の拠点として、専門的な知識・技術と、看護・福祉の心を

身につけた職業人の育成を目指す学校 

〇 豊かな人間性と社会性を備え、看護や福祉を通して地域社会の発展に寄与しようと

する生徒の育成を目指す学校 
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１４３ 蒲郡 総合 

〇 総合学科の特長を生かした主体的・実践的な学びを通して、自らの進路を切り開き、

たくましく生きる生徒の育成を目指す学校 

〇 自律の精神と豊かな情操をもち、地域で活躍し、その発展に寄与しようとする生徒の

育成を目指す学校 

 

１４４ 蒲郡東 普通 

〇 高い知性と主体性、粘り強く取り組む態度、健全な判断力を身につけた生徒の育成を

目指す学校 

〇 豊かな情操と多様な人々と協働する態度を身につけ、地域社会の発展に寄与しよう

とする生徒の育成を目指す学校 

 

１４５ 三谷水産 水産 

〇 本県の水産教育の拠点として、水産・海洋に関する高度な知識と技術を身につけた生

徒の育成を目指す学校 

〇 豊かな人間性と社会性、国際感覚を備えた、地域社会及び海洋立国日本の発展に寄与

しようとする生徒の育成を目指す学校 

 

１４６ 新城有教館 総合 

〇 総合学科の特長を生かした主体的な学びを通して、探究心をもって自ら考え、行動し、

未来を切り開く生徒の育成を目指す学校 

〇 自律性と協調性を身につけ、地域の自然と伝統を大切にしながら、社会の発展に寄与

しようとする生徒の育成を目指す学校 

 

１４６ 作手校舎 農業 

〇 地域社会に根差した環境を生かし、向上心をもって学び、自ら考えて行動できる生徒

の育成を目指す学校 

〇 豊かな人間性と社会性を身につけ、地域社会の発展に寄与しようとする生徒の育成

を目指す学校 

 
１４７ 田口 普通・農業 

〇 地域社会に根差した環境を生かし、目標をもって努力することができ、課題解決力を

備えた生徒の育成を目指す学校 

〇 豊かな人間性と社会性を身につけ、地域社会の発展に寄与しようとする生徒の育成

を目指す学校 

 

 昼間定時制                                     

５ 城北つばさ 普通（R04 入学生まで） 

〇 生徒の多様な教育ニーズに対応し、基礎学力の定着を図りつつ、生涯にわたって自ら

学び続ける生徒の育成を目指す学校 

〇 基本的生活習慣を身につけるとともに、自他を尊重する態度と自ら考え、主体的に行

動する力を備え、社会に参画しようとする生徒の育成を目指す学校 
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５ 城北つばさ 総合（R05 入学生から） 

〇 生徒の多様な教育ニーズに対応し、基礎学力の定着を図りつつ、総合学科の特長を生

かした主体的な学びを通して、生涯にわたり自ら学び続ける生徒の育成を目指す学校 

〇 基本的生活習慣を身につけるとともに、自他を尊重する態度と主体的に行動し、他者

と協働する力を備え、社会に参画しようとする生徒の育成を目指す学校 

 

５９ 一宮起工科 普通 

〇 生徒の多様な教育ニーズに対応し、基礎学力の定着を図りつつ、生涯にわたって自ら

学び続ける生徒の育成を目指す学校 

〇 基本的生活習慣を身につけるとともに、自他を尊重する態度と判断力、行動力を備え、

社会に参画しようとする生徒の育成を目指す学校 

 

６８ 佐屋 普通 

〇 生徒の多様な教育ニーズに対応し、基礎学力の定着を図りつつ、生涯にわたって自ら

学び続ける生徒の育成を目指す学校 

〇 基本的生活習慣を身につけるとともに、自他を尊重する態度と広い視野、自ら考え主

体的に行動する力を備え、社会に参画しようとする生徒の育成を目指す学校 

 

８８ 武豊 普通 

〇 生徒の多様な教育ニーズに対応し、基礎学力の定着を図りつつ、生涯にわたって自ら

学び続ける生徒の育成を目指す学校 

〇 基本的生活習慣を身につけるとともに、自他を尊重する態度と広い視野、自ら考え主

体的に行動する力を備え、社会に参画しようとする生徒の育成を目指す学校 

 

９５ 豊野 普通 

〇 生徒の多様な教育ニーズに対応し、基礎学力の定着を図りつつ、生涯にわたって自ら

学び続ける生徒の育成を目指す学校 

〇 基本的生活習慣を身につけるとともに、自他を尊重する態度と広い視野、自ら考え主

体的に行動する力を備え、社会に参画しようとする生徒の育成を目指す学校 

 

１１４ 刈谷東 普通 

〇 生徒の多様な教育ニーズに対応し、基礎学力の定着を図りつつ、生涯にわたって自ら

学び続ける生徒の育成を目指す学校 

〇 基本的生活習慣を身につけるとともに、自ら考え、主体的に行動し、他者と協働する

力を備え、社会に参画しようとする生徒の育成を目指す学校 

 

１３９ 御津あおば 普通（R06 入学生まで） 

〇 生徒の多様な教育ニーズに対応し、基礎学力の定着を図りつつ、生涯にわたって自ら

学び続ける生徒の育成を目指す学校 

〇 基本的生活習慣を身につけるとともに、自他を尊重する態度と広い視野、主体的に行

動する力を備え、社会に参画しようとする生徒の育成を目指す学校 
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１３９ 御津あおば 普通（R07 入学生から） 

〇 生徒の多様な教育ニーズに対応し、基礎学力の定着を図りつつ、生涯にわたって自ら

学び続ける生徒の育成を目指す学校 

〇 基本的生活習慣を身につけるとともに、自他を尊重する態度と広い視野、自ら考え主

体的に行動する力を備え、社会に参画しようとする生徒の育成を目指す学校 

 

 夜間定時制                                    

 

２ 明和 普通 

〇 生徒の多様な教育ニーズに対応し、基礎学力の定着を図りつつ、生涯にわたって自ら

学び続ける生徒の育成を目指す学校 

〇 基本的生活習慣を身につけるとともに、自ら考え、主体的に行動し、他者と協働する

力をもって社会に参画できる生徒の育成を目指す学校 

 

５ 城北つばさ 工業 

〇 生徒の多様な教育ニーズに対応し、基礎学力の定着を図りつつ、生涯にわたって自ら

学び続ける生徒の育成を目指す学校 

〇 基本的生活習慣を身につけるとともに、自ら考えて主体的に行動し、技術を通して社

会に参画できる生徒の育成を目指す学校 

 

１４ 名古屋西 普通 

〇 生徒の多様な教育ニーズに対応し、基礎学力の定着を図りつつ、生涯にわたって自ら

学び続ける生徒の育成を目指す学校 

〇 基本的生活習慣を身につけるとともに、自らの適性を理解し、他者への思いやりをも

って社会に参画できる生徒の育成を目指す学校 

 

１５ 熱田 普通 

〇 生徒の多様な教育ニーズに対応し、基礎学力の定着を図りつつ、生涯にわたって自ら

学び続ける生徒の育成を目指す学校 

〇 基本的生活習慣を身につけるとともに、自律性と他者への思いやりをもち、職業を通

して社会に参画できる生徒の育成を目指す学校 

 

２１ 名古屋工科 工業 

〇 生徒の多様な教育ニーズに対応し、基礎学力の定着を図りつつ、生涯にわたって自ら

学び続ける生徒の育成を目指す学校 

〇 基本的生活習慣を身につけるとともに、自ら考えて主体的に行動する力と、基本的な

工業の技術・技能をもって社会に参画できる生徒の育成を目指す学校 
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２６ 瀬戸工科 商業 

〇 生徒の多様な教育ニーズに対応し、基礎学力の定着を図りつつ、生涯にわたって自ら

学び続ける生徒の育成を目指す学校 

〇 基本的生活習慣を身につけるとともに、自他を尊重し、主体的に行動する力を備え、

ビジネスを通して社会に参画できる生徒の育成を目指す学校 

 

２７ 春日井 普通 

〇 生徒の多様な教育ニーズに対応し、基礎学力の定着を図りつつ、生涯にわたって自ら

学び続ける生徒の育成を目指す学校 

〇 基本的生活習慣を身につけるとともに、自律性と協調性を備え、進路実現に向けて自

ら行動し、社会に参画できる生徒の育成を目指す学校 

 

４０ 犬山 普通 

〇 生徒の多様な教育ニーズに対応し、基礎学力の定着を図りつつ、生涯にわたって自ら

学び続ける生徒の育成を目指す学校 

〇 基本的生活習慣を身につけるとともに、自律性と協調性を備え、職業を通して社会に

参画できる生徒の育成を目指す学校 

 

４４ 古知野 普通 

〇 生徒の多様な教育ニーズに対応し、基礎学力の定着を図りつつ、生涯にわたって自ら

学び続ける生徒の育成を目指す学校 

〇 基本的生活習慣を身につけるとともに、自ら考え、主体的に行動し、職業を通して社

会に参画できる生徒の育成を目指す学校 

 

４５ 小牧 普通 

〇 生徒の多様な教育ニーズに対応し、基礎学力の定着を図りつつ、生涯にわたって自ら

学び続ける生徒の育成を目指す学校 

〇 基本的生活習慣を身につけるとともに、自他を尊重し、主体的に行動する力を備え、

職業を通して社会に参画できる生徒の育成を目指す学校 

 

５２ 一宮 普通 

〇 生徒の多様な教育ニーズに対応し、基礎学力の定着を図りつつ、生涯にわたって自ら

学び続ける生徒の育成を目指す学校 

〇 基本的生活習慣を身につけるとともに、自律性と協調性を備え、職業を通して社会に

参画できる生徒の育成を目指す学校 

 

６１ 津島 普通 

〇 生徒の多様な教育ニーズに対応し、基礎学力の定着を図りつつ、生涯にわたって自ら

学び続ける生徒の育成を目指す学校 

〇 基本的生活習慣を身につけるとともに、自律性と自他を尊重する態度を備え、職業を

通して社会に参画できる生徒の育成を目指す学校 
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７６ 半田商業 商業 

〇 生徒の多様な教育ニーズに対応し、基礎学力の定着を図りつつ、生涯にわたって自ら

学び続ける生徒の育成を目指す学校 

〇 基本的生活習慣を身につけるとともに、自律性と主体的に行動する力を備え、ビジネ

スを通して社会に参画できる生徒の育成を目指す学校 

 

７８ 横須賀 普通 

〇 生徒の多様な教育ニーズに対応し、基礎学力の定着を図りつつ、生涯にわたって自ら

学び続ける生徒の育成を目指す学校 

〇 基本的生活習慣を身につけるとともに、自律性と協調性を備え、職業を通して社会に

参画できる生徒の育成を目指す学校 

 

８１ 大府 普通 

〇 生徒の多様な教育ニーズに対応し、基礎学力の定着を図りつつ、生涯にわたって自ら

学び続ける生徒の育成を目指す学校 

〇 基本的生活習慣を身につけるとともに、自律性と協調性を備え、職業を通して社会に

参画できる生徒の育成を目指す学校 

 

８９ 豊田西 普通 

〇 生徒の多様な教育ニーズに対応し、基礎学力の定着を図りつつ、生涯にわたって自ら

学び続ける生徒の育成を目指す学校 

〇 基本的生活習慣を身につけるとともに、自他を尊重する態度を備え、職業を通して社

会に参画できる生徒の育成を目指す学校 

 

９９ 豊田工科 工業 

〇 生徒の多様な教育ニーズに対応し、基礎学力の定着を図りつつ、生涯にわたって自ら

学び続ける生徒の育成を目指す学校 

〇 基本的生活習慣を身につけるとともに、課題解決力とコミュニケーション力を備え、

技術を通して社会に参画できる生徒の育成を目指す学校 

 

１０２ 岡崎 普通 

〇 生徒の多様な教育ニーズに対応し、基礎学力の定着を図りつつ、生涯にわたって自ら

学び続ける生徒の育成を目指す学校 

〇 基本的生活習慣を身につけるとともに、コミュニケーション力と他者への思いやり

があり、職業を通して社会に参画できる生徒の育成を目指す学校 

 

１０７ 岡崎工科 工業 

〇 生徒の多様な教育ニーズに対応し、基礎学力の定着を図りつつ、生涯にわたって自ら

学び続ける生徒の育成を目指す学校 

〇 基本的生活習慣を身につけるとともに、向上心をもち、技術を通して社会に参画でき

る生徒の育成を目指す学校 
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１１０ 碧南 普通 

〇 生徒の多様な教育ニーズに対応し、基礎学力の定着を図りつつ、生涯にわたって自ら

学び続ける生徒の育成を目指す学校 

〇 基本的生活習慣を身につけるとともに、自律性と協調性を備え、職業を通して社会に

参画できる生徒の育成を目指す学校 

 

１１４ 刈谷東 工業 

〇 生徒の多様な教育ニーズに対応し、基礎学力の定着を図りつつ、生涯にわたって自ら

学び続ける生徒の育成を目指す学校 

〇 基本的生活習慣を身につけるとともに、自律性と協調性を備え、技術を通して社会に

参画できる生徒の育成を目指す学校 

 

１１６ 安城 普通 

〇 生徒の多様な教育ニーズに対応し、基礎学力の定着を図りつつ、生涯にわたって自ら

学び続ける生徒の育成を目指す学校 

〇 基本的生活習慣を身につけるとともに、自律性と協調性を備え、自ら進路を切り開き、

職業を通して社会に参画できる生徒の育成を目指す学校 

 

１２３ 一色 普通 

〇 生徒の多様な教育ニーズに対応し、基礎学力の定着を図りつつ、生涯にわたって自ら

学び続ける生徒の育成を目指す学校 

〇 基本的生活習慣を身につけるとともに、自らを高め、自他を尊重する態度を備え、職

業を通して社会に参画できる生徒の育成を目指す学校 

 

１３３ 豊橋工科 工業 

〇 生徒の多様な教育ニーズに対応し、基礎学力の定着を図りつつ、生涯にわたって自ら

学び続ける生徒の育成を目指す学校 

〇 基本的生活習慣を身につけるとともに、自律性と他者への思いやりの心をもち、技術

を通して社会に参画できる生徒の育成を目指す学校 

 

１４３ 蒲郡 普通 

〇 生徒の多様な教育ニーズに対応し、基礎学力の定着を図りつつ、生涯にわたって自ら

学び続ける生徒の育成を目指す学校 

〇 基本的生活習慣を身につけるとともに、自律性と協調性を備え、自分らしさを生かし

ながら、職業を通して社会に参画できる生徒の育成を目指す学校 
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 通信制                                      

６ 旭陵 普通 

〇 生徒の多様な教育ニーズに対応し、基礎学力の定着を図りつつ、自己肯定感をもち、

生涯にわたって自ら学び続ける生徒の育成を目指す学校 

〇 自律的な学びを通して、社会人としての基盤となる資質・能力や態度を身につけ、自

らの目標に向かって粘り強く取り組むことができる生徒の育成を目指す学校 

 

６８ 佐屋 普通 

〇 生徒の多様な教育ニーズに対応し、基礎学力の定着を図りつつ、自己肯定感をもち、

生涯にわたって自ら学び続ける生徒の育成を目指す学校 

〇 自律的な学びを通して、社会人としての基盤となる資質・能力や態度を身につけ、自

らの目標に向かって粘り強く取り組むことができる生徒の育成を目指す学校 

 

８８ 武豊 普通 

〇 生徒の多様な教育ニーズに対応し、基礎学力の定着を図りつつ、自己肯定感をもち、

生涯にわたって自ら学び続ける生徒の育成を目指す学校 

〇 自律的な学びを通して、社会人としての基盤となる資質・能力や態度を身につけ、自

らの目標に向かって粘り強く取り組むことができる生徒の育成を目指す学校 

 

９５ 豊野 普通 

〇 生徒の多様な教育ニーズに対応し、基礎学力の定着を図りつつ、自己肯定感をもち、

生涯にわたって自ら学び続ける生徒の育成を目指す学校 

〇 自律的な学びを通して、社会人としての基盤となる資質・能力や態度を身につけ、自

らの目標に向かって粘り強く取り組むことができる生徒の育成を目指す学校 

 

１１４ 刈谷東 普通 

〇 生徒の多様な教育ニーズに対応し、基礎学力の定着を図りつつ、自己肯定感をもち、

生涯にわたって自ら学び続ける生徒の育成を目指す学校 

〇 自律的な学びを通して、社会人としての基盤となる資質・能力や態度を身につけ、自

らの目標に向かって粘り強く取り組むことができる生徒の育成を目指す学校 

 
１３９ 御津あおば 普通 

〇 生徒の多様な教育ニーズに対応し、基礎学力の定着を図りつつ、自己肯定感をもち、

生涯にわたって自ら学び続ける生徒の育成を目指す学校 

〇 自律的な学びを通して、社会人としての基盤となる資質・能力や態度を身につけ、自

らの目標に向かって粘り強く取り組むことができる生徒の育成を目指す学校 

 


